



株式会社かじ惣 NTT西日本 福井支店

「光BOX+によるかじ惣ネットスーパーサービス」の提供開始について

福井県奥越地域を中心に食品スーパー5店舗を展開する株式会社かじ惣(福井県大野市、代 表取締役:杉田早苗、以下、かじ惣)は、インターネットを介してお客様から注文を受けた商品をお 届けするサービス「かじ惣ネットスーパー।**1の開始にあたり、NTT西日本 福井支店(福井県福 井市、福井支店長:磯見正宏、以下、NTT西日本)が提供する、テレビを使って快適にインターネ ットをお楽しみいただける「光BOX+(情報機器)」**2 向け専用サイトの構築により、パソコン等の 操作に不慣れな方でもご自宅のテレビからリモコン操作で簡単にご利用いただけるサービスを提 供することといたしました。

1. 協業に至った経緯

かじ惣では、買物困難な人・地域等のお客様を支援するため、配送エリアを福井県大野市、勝 山市、永平寺町、坂井市、旧美山町、池田町とする、インターネットを活用したショッピングサービ ス「かじ惣ネットスーパー」を開設(平成26年11月2日注文受付開始、4日配送開始)すると共に、 更なる買物支援方法を模索しておりました。

一方、NTT西日本では福井県において10万契約を超える「フレッツ光(インターネット接続サー ビス)」※3を活用し、より福井県民の皆様の生活に貢献できるサービス提供を模索しておりました。 また、このような両社の狙いに加えて、福井県の地域特性として冬季の積雪や高齢人口の増 加により、買い物に行きたくても外出がままならないという方々が増えているという現状もありま す。

これらをふまえ、「福井県民の皆様のより便利で豊かな生活」の実現に向け、「かじ惣ネットスー パー」と「フレッツ光(インターネット接続サービス)」という両社の有するサービスを融合し提供する こととしました。

2. 「光BOX+(情報機器)」向け専用サイト「かじ惣ネットスーパー」について

「フレッツ光(インターネット接続サービス)」とテレビを使ってより簡単にインターネットをお楽しみ いただける機器である「光BOX+(情報機器)」を活用し、テレビと「光BOX+(情報機器)」を接続後 に画面表示される専用アイコンをクリックすると「かじ惣ネットスーパー」サイトへ遷移し、リモコン 操作で簡単・便利にネットショッピングをご利用いただけるサービスです。スマートフォンやパソコ ンの利用に不慣れな方でも、安心してご利用いただけます。

なお、「光BOX+(情報機器)」を活用したネットスーパーサービスは福井で初めてのご提供となります※4。

3. 「かじ惣ネットスーパー」の概要

「かじ惣ネットスーパー」では、食料品や日用雑貨、ご贈答品など約 3,500 品目を取り扱っており、ご注文につきましては配送希望日の 2 日前からご注文いただけます。また、当日朝 8 時までのご注文は当日中に配送いたします。

なお、入会金・年会費は無料となっており、福井県大野市、勝山市、永平寺町、坂井市、旧美山町、池田町を配送エリアとしております。

4. 「光BOX⁺(情報機器)」について

既にフレッツ光をご利用いただいている方は、NTT 西日本の会員制プログラム「CLUB NTT-West」のポイントと「光BOX⁺」を交換いただくことができます^{※5}。(6,130 ポイントでの交換となります。6,130 ポイントに満たない方につきましてもポイントの差額を現金及びクレジットにてお支払いいただくことで交換いただけます。)

5. 協業記念イベント及びネットスーパー体験会の開催について(予定)

実際にネットスーパーのサービスを体感していただいたり、また、本協業の実施を記念してフレッツ光新規加入の方を対象にした「光BOX⁺」等をプレゼントさせていただくイベントをかじ惣の下記店頭において以下の日程で実施します。

店舗名	住所	電話番号	体験会日時	
かじ惣Vio店	大野市鍬掛 17-17-1	0779-65-8600	11月1日~3日	10:00~18:00

6. 本件のお問い合わせ先

<「かじ惣ネットスーパー」に関するお問合せ>

かじ惣 Vio店 インターネット宅配事業部 担当 嶋田

Tel: 0779-65-8830

受付時間:午前9時30分~午後5時00分

<「フレッツ光」「光BOX+」に関するお問合せ>

NTT西日本 福井支店 担当 前田、木上

Tel: 0776-20-9527

受付時間:午前9時~午後5時(年末年始12/29~1/3を除く平日)

※電話番号をお確かめのうえ、お間違えのないようにお願いいたします。

※1:「かじ惣ネットスーパー」について

「かじ惣ネットスーパー」をご利用いただくには会員登録(入会金・年会費無料)が必要です。詳しく はかじ惣ネットスーパーホームページ(<u>https://store.eneko-netsuper.jp/kajiso/</u>)にてご確 認ください。

- ※2:「光BOX+(情報機器)」について
 - ・本製品によるインターネット利用には、「フレッツ光」等のブロードバンド回線、および対応するプロバイダーとの契約・料金、ルーター等が別途必要です。
 - 環境によっては、十分な帯域確保ができず音声や映像が途切れる場合があります。
 - ・「フレッツ 光ライト(インターネット接続サービス)」でもご利用いただけますが、アプリケーション等のバージョンアップや動画視聴などでのインターネット通信により、「フレッツ 光ライト」の月額利用料が2段階定額の上限に達する場合がありますので「フレッツ 光ネクスト」等他の定額サービスのご利用をお勧めします。
 - ・本製品の利用には、HDMI端子付のテレビが必要です。
 - ・ファイルのダウンロードはできません。ページによっては、動画や音声が再生されなかったり 文字や画像が正しく表示されなかったりする場合があります。Adobe Reader、JAVA等のプラ グインには対応しておらず追加することもできません。
 - ・詳しくは、NTT西日本ホームページ(http://www.ntt-west.co.jp/kiki/hikaribox/)にてご確認ください。
- ※3:「フレッツ光(インターネット接続サービス)」について

インターネットのご利用には、プロバイダーとの契約・料金が必要です。サービス提供エリアであっても利用できない場合があります。エリアについてはお問い合わせいただくか (http://flets-w.com/)をご確認ください。

- ※4: 平成26年10月1日現在、かじ惣・NTT西日本調べ
- ※5:「CLUB NTT-West ポイントの交換」について

ポイントを特典に交換される時点で、CLUB NTT-West会員でないと交換できません。仮会員の場合、ホームページでポイントを特典に交換できません。お客様のご利用状況等によっては特典交換ができない場合があります。「フレッツ光」等の加入に際して、他の景品の提供を受けられているお客さまについては、一定期間、特典交換ができない場合があります。特典は予告なく変わることがあります。

ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時のものです。 最新の情報と内容が異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。